



Budapest, július 24.

A román lapok szemforgatása. Az aradi Tribuna Poporului abban az időben, a mikor a nagy...

Antal Gábor püspök körlevele. A dunántúli v. ref. egyházkerület püspöke, mint tudósítottuk, kör...

A trónörökösnek leánya született. Bécsi tudósítók táviratozza, hogy Hohenzberg Zsófia hercegnő, Ferenc Ferdinánd trónörökös...

József főherceg Gyulán. József főherceg e hó 23-án Gyulán az ott állomásozó 2-ik honvéderred...

Közel felelforgulási reményeinek kecseslettel, vértalanul kezdőellen fordult. A megoperált bukulus után maradt hegedő seb alatt ugyanis új...

Csak még egy kérdés. belygyminiszter, hogy nyilvánítani a költő...

Aratás és a katonai ösztönösítés. Pestvármegye alapja megkezdte aratás herceg Lobkowitz Rudolf hadispáncsotok, másrészt pedig feltérjeszté...

VIDÉK. Felkérjük vidéki tudósítottunk a lapunk tisztelt barátaik: sziveskedjenek az Egyetértés szerkesztő...

A dunántúli rabbi új díszes. A dunántúli rabbi-egyesület — mint tudósítottuk — augusztus hónap 12-én és 13-án napján közgyűlése lesz Szeged helyen.

Előfizetési árak: Egész évre . . . . . 40 k. — f. Negyedévre . . . . . 10 „ — Egy hónapra . . . . . 3 „ 60 „

UJDONSÁGOK. — Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése július 31-én lejárt, hogy azokat mielőbb megújítsák sziveskedéssel, nehogy a lap...

— A szegény kis ártatlannal szemben tanúsított. És a grófné egyedül maradt a két lányával.

Állami tisztviselők mozgalma. A fűmegi tisztviselők a következő felhívást intézték az állami tisztviselőkhoz: Igen tisztelt kortársak!

— Az isten megért. — A szegény kis ártatlannal szemben tanúsított. És a grófné egyedül maradt a két lányával.

— Személyi hírek. Ott főherceg holnap Párisba utazik. — Frigyes főherceg család-járól Badenbe érkezett. — Lipót herceg, Gizella hercegnő és Konrad bajor herceg ma este nyári tartózkodásra Ischbe érkeztek.

— A szegény kis ártatlannal szemben tanúsított. És a grófné egyedül maradt a két lányával.

— A szegény kis ártatlannal szemben tanúsított. És a grófné egyedül maradt a két lányával.

— A szegény kis ártatlannal szemben tanúsított. És a grófné egyedül maradt a két lányával.

JAQUELINE. FRANCZIA REGÉNY. Itai ADOLPHE D'ENNERY. A grófné a ház és az önkívület egy időszaka után csaknem egészen lecsillapodott s visszanyerte tiszta gondolkodását, egyszóval szünet állt be a fájdalmaiban is.

— Mind a kettőt ki kellett tiltani a szobából, mert a fölindulás betegre tette őket. Paula lába esett s önkívületben nem szűnt meg ismételni: „Bocsáss meg, bocsáss meg, mama!” Louise naphosszat csendesen sírdogált.

— A szegény kis ártatlannal szemben tanúsított. És a grófné egyedül maradt a két lányával.

— A szegény kis ártatlannal szemben tanúsított. És a grófné egyedül maradt a két lányával.

— A szegény kis ártatlannal szemben tanúsított. És a grófné egyedül maradt a két lányával.

— A szegény kis ártatlannal szemben tanúsított. És a grófné egyedül maradt a két lányával.



— Csak azt akartam mondani — szolt Krügernek nyájában — hogy az elnök ur hónap több hétre elutazik. Ha pénzt akar, jöjjen délután, mihelyt az elnök ur a parlamentből hazakérik. Majd gondoskodom arról, hogy ne térjen vissza üres zsebekkel.

Ezrel intett a fejével, jópárt kívánt és tovább ment. — Az öreg transzír, a ki mindezt írja, elbeszéli azt is, hogy egy papírgyártót akart alapítani és fölkereste Krüger, hogy tőle támogatást és tanácsot kérjen. Ekkor részült abban a szerezmenes is, hogy Krügerrel beszélhet, a kinek egyenlőség és kedvessége felelhetlen maradt előtte.

Kitchener lord — új végzi ismeretét — bizonyára díszes temetőt rendez majd az elhunyt asszonynak. Ebben nagyok az angolok. És sok-sok húsvét női órákat meg fog iratni azt a pártalan országúti nőt és földszét küld az ég urához, hogy a világegyetem kormányója adjon a Hágában időző ág elnöknek erőt és vigaszt, hogy ezt a vesztéseit és fájdalmát elviselhesse.

— Magyar Thomassalak 17 — 20% Összphosphors., ebből ca. 80% citromosoldható, 75% porlomon, 80 grammos ingyen zsákban legelősebben ajánl a **carrollen kivül álló Sótörőgyárak** központi irodája Budapest, IX., Dandár-utca 25.

— **Lénhart Vilmos** festő ajánlunk azek-épek, szent-épek, régi képek javítására, műtermében VIII., Hunyadi-utca 27. kézikönyv csemé és családi cimerek, színházi díszletek és costume képek.

— **Választási zászlók és címkék** a legelősebb a „**Hunyadi zászlógyárak**” szerkesztők be. VIII., Hunyadi-utca 27.

**Rablógyilkosság Pomázon.**

Lapunk má szombán a fővárosi rendőrséghez érkezett távirat nyomán megemlékeztünk arról a vakmerő rablógyilkosságról, melynek áldozata **Schiessel Antal** jómódú pomázi kereskedő és gazdember. Tegnapelőtt elemt hazulról a tegnapi összerencsét holtteltére ráakadtak saját házának kútyában.

Azonnal megindultak a nyomozást a rendőrség bünyében **Csapó Loránd**, a szentendrei járás főszolgabírája Pomáza utazott s nagy erővel kezdte meg a vizsgálót, melynek már eredménye is van, a mennyiben a gonosztevők kérezerültek.

A nyomozás nem járt valami nagy munkával és nem is volt nehéz. Pomázon uton-útfélen, minden házában csaknem minden beszélgetés alkalmával szóba került, hogy Schiessel Antalnak nem igen fiatal, de még mindig elég szemrevaló felesége szeretőt tart magának. Tudták is, hogy ki a szeretője. Évek óta járt már a sima-kép sváb legény a hához, eleinte csak a jobátság örve alatt, később azonban, mikor már Schiessel észrevette, hogy a feleségéhez jár és kiparancsolta, előjött tükben, előjött éjjel, és valahányzor kitétte a gazda lábát a hóhoz, azonnal ott volt.

A bűnös asszony és szeretője tervei fölötték ki, hogy Schiessel elpusztítsák. Engelt vasárnap óta kezdőd a gyilkosság. Még vasárnap lement az öreg Schiessel szobájába és ott gódról ázott, hogy az öregt meggyilkolja és holtteltet abban elrejtse. Terve azonban nem sikerült. Két ízben csalta le ugyan Schiessel a pénzébe, ez azonban, bizonyára rosszat sejtve, mindig a pénzcsészében maradt, a legény nem merde meggyilkolni, félre, hogy valaki észrevesse.

Végre a hétfőről kedde virradó éjjelen sikerült tervek végrehajtani. A mikor az öreg Schiessel elaludt, a felesége éjjeli egy órákor kilopozódott a lakásból és Engelt lakása elé ment, a hol az ablakon kopogtatott és beszélt:

— Jöjj, az öreg már alszik!  
Engelt gyorsan elkészült és az asszonnyal együtt tért a Schiessel házába. A fiatal sváb legény egész erejével rávetette magát az alvó Schiesselre és folytatni kezdte. Az asszony ez alatt az öreg ember kezét és lábát tartotta le. Nehány percet aludt végzetek az emberben gyilkosok a szerezmenes áldozatát, a ki rövidesen kiszervezett. Engelt most hátra vette a hullát és az udvaron levő kúba dobta. Majd visszament a lakásába és magához vette a Schiessel **nyugoványos kőrázó** szótól takarékbetétkönyvét. Ezzel azután hazatért, míg az asszony éjjel után a csendőrséget hírdőzta fel és a sirva, jutgatta panaszolta, hogy öreg férjének nyomasztás és vele együtt tűnt el a takarékbetétkönyve is.

A csendőr-érsevelőnek, a ki az asszony bűnére vizsgálat ismert, gyanús tőnt fel az asszony elbeszélése és vizsgálódása. Majd Schiessel házában átkutatta a padlást és a pénzét. Semmit sem talált, csak a pénzében levő frissen ázott gódról keltte fel még jobban a gyanútját és biztosra vette, hogy itt gyilkosság történt. A pénzét átkutatás után a kúba vizsgálta meg és itt meg is találta a meggyilkolt Schiessel holtteltét, a melyt megöltöztetve a foglalták nyújtani. A csendőrszerevő erre lejárította az asszonyt és a szeretőjét, Engelt Ignácot. Meglátdák nála a betétkönyvet is. Mindketlen tagadták bevettük legnép-est, a mikor is **Mindegyeszen bevallották bűnüket**. Egyelőre a szentendrei járásbírósg fogházában vannak, a honnan holnap bekerülnek a pestvádi ügyészség börtönébe.

**SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.**

— **A belügyminiszter Relle Iván** ellen. Pozsonyból táviratkozó tudósítók: A várososh ma érkezett le a belügyminiszter egy rendelete, mely szerint Relle Ivántól a tavaly kapott 4000 koronás rendkívüli segélyt a **feljött évre megtagadják**, mert Relle a nyári színházban német előadást tart és mert a **miniszter a kényelvi rendszert több semminek támogatásban részesíteni nem akarja.**

Egyelőre még nem tudjuk megállapítani a rendelet értelmét, mert nem ismerjük annak teljes szövegét. Véglegesen ítéletet tehát még nem mondunk. Annak azonban mindenesetre örövendük, hogy a miniszter is megbotráncokozott Relle Iván gyalázatos eljárásán és ott sujt rajta, a hol ő a legérzékenyebb: a zsebén. Tartunk azonban tőle, hogy most majd a pozsonyi Kraxelberek fogják kárpótolni az el méltó kedvezményeket és ok fogják megadni az elmaradt állássegélyt. Ép azért szeretnők, ha a belügyminiszter még rendkívüli eszközök alkalmazásától se riadna vissza és az államháttal szuverenitásának nyomá alá az a hitvány germainál akciózt, a melyet Pozsony város és Relle folytatnak.

— **Márkus Dező Amsterdamban.** Márkus Dező, ki eddig Prágában mint karrier szerzett becsületet a magyar névnek, meghívást Amsterdamba a németalföldi operá Wagner-dirigensének. Márkus elfogadta a meghívást és Prágában a Hugonatók előadásán bucsuzott el a közönségtől. A prágai közönség nagy óvadásban részesítette a távozó karriert, a kinek a különböző testület tisztségét korosor adták át a Jucsesztén. Az előadás végeztével addig taposáltak, míg Márkus a karriert emelvényről köszönő beszédet nem mondott.

**TUDOMÁNY ES IRODALOM**

— **Lea.** Regény három kötetben, írta **Marcel Prévost.** Az Athenaeum kiadása. Ára 3 k. 60 f. Marcel Prévost nagyszabású regényének, az **Érés Szűzeknek** folytatását, **Leáról**, a fiatalabb testvéréről nevezték el. Az első rész az idősebbik nővér: **Frida** névvel viselte. Ebben az épités, az előkészítés munkáját rajzolta a szerző. Azoknak munkáját, kik egy új nő-nemzedéket akarnak felnevelni. Nőnemzedéket, mely önálló és független, mely lerázza magáról a férfialom igejét. Nőnemzedéket, mely erős és munkabíró. Sok küddem, tanulás, belső lelki-haraz után készen áll a Parisban az új iskolá. A jövendő nőnemzedék iskolája. Az eszme apostolait munkára gyűlnek, de a gép sehoggy sem tud megindulni, **Ákadályra akadály gördül** az apostolok elé. Először csak külsők, anyagiak, azután belsők, erkölcsiék. Az erős szűzek a tulajdonképeni munkához érven, ellankadnak. Az esz mellett megszólal a szív és elhőhítja a zászlótól. Elhőhítja egyenként. Egyiket a másik után. **Hibba** szónokul az esz a nők jövendő dicsőségés helyzetéről, az önállóság nyújtotta önértékről, a természet egyetlen szava tulkarsága. És ez a sző új lángzik: szersz, jőgy anyja! Ez a kildés széghajszója az erős szűzek ábrát. Elhőhítja Frida után a legcsodálatosabb: **Lea** is, ki élte minden munkáját és eredményét földözöza egy szerelmes eskűért. A szerelmelet, mely a halálba kergeti. Nem bírja, mert úgy érzi, hogy teljesítette hitvásiát. Nagyszerű ez az összeállítás. Csak ketten-három maradnak meg bűszkén, egyenesen a romok között: köztük van **Frida** is, de ő sem a régi, ő sem az erős, mert őt is magával sodorta már egyszer a szerelme viharja. . . . Erezük, hogy ő sem fogja tudni befejezni a munkát és hogy ez mindörökké korcs marad. És helyesen van így, mert a nő legfőbb hitvásiát, hogy szeressen, ez az ő része a munkáján. Mert a szeretet erővel és áldást hini. A hatalmas regény keretében az egész modern Paris felülkelt a maga rettenetes nyomorával, gazdaságával, szennyével és szépségével, minden politikai és társadalmi törekvésével, a főeskelvénybe az érdekes epizódok egész sora kapcsolódik. Az alakok rajza plasztikus, a stílus erőteljes és finom, a fordítás, melyet **Elék Artur** vezetett, kifogástalan.

— **Gyötört szűzek.** Irta **André Theuriet.** Fordította **A. Két kötet.** Az Athenaeum Olvasótára IX. évf. 19 — 20. Ára piros vízszelvényben 2 k. Vannak pillanatok, melyekben a természet szépségei semmit nem érnek, amikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de beegredt sehol tirt vissza tizenkét év múlva néhány hétre szülővárába. A régi szerelmelet éreket semmit nem érnek. Pillanatok, mikor a boldogság régi lényeként kiindulunk szép helyeként hű szűzességünktől az egész életbe. Egy ilyen pillanat lesz Theuriet regényében két szűz örökös gyötrelmére. A szűz **Simonne** nem fogadja el Jeannak, a fiatal, nagytehetségű ügyvédnek kezét, mert megtudja, hogy egy nővel rövid és már megszállott viszonyt folytatott. Visszautasítja és férjhez megy — máshoz. E pillanattól kezdve a szenvedés évei kezdődnek. Szereved az asszony — és a visszatámasztott kérés, kinek sem a dicsőség, sem a fényes pályafutás nem tud boldogságot nyújtani. Teljesen meg nem győződik, de be

Pittsburg, július 24. Hír szerint az American Sheet Steel Company jogi képviselője az al a kérelemmel fordult a szövetségi bírósághoz, hogy tiltsa el a sztrajk...

Berlin, július 24. A „Kreuzzeitung“ értesülése szerint a vámtarifát-tervezet már a szövetségi tanács elé terjesztették.

Köln, július 24. Terlingen igazgató felismeri még azt jelenti a Köln. Ztg., hogy Terlingen nemcsak a tőnyveket, hanem váltókat is hamisított és másfél millió értékű új váltót helyezett el több pénzintézetnél.

Kassel, július 24. Ottó, a törökországi részvény-társaság felügyelő tanácsának tagja ma délután itt tartották.

Péterváry, július 24. A tambóvi kormányzó sácki kerületben tegnap a jéges hó vastag rétege miatt elgázolt a vetések. Három fontos jégarabok estek. Három embert és sok marhát agyonlőtt a jég. A víz elsodort egy egész juhajtást két pásztorral egyetemben.

A vetések állása és a mezőgazdasági állapot.

A földmívelési miniszterium alábbi jelentése nem szorult kommentárra. Elég világosan és határozottan konstataálja, a miben vagy hat hét óta már csak az kétekedett, a ki fejt számdékon a homokba dugta, hogy ideai buza-termésük jóval kisebb a tavalyi gyenge közepesü termésnél. A miniszterium hivatalos jelentése a különbözőzet 3 millió métermázasra teszi. Kisebb árpa- és zabtermésünk is ésszak a rozsa kezéi kivétel, a melyből az ideán több termett, mint a múlt esztendőben.

A földmívelési miniszterium jelentése így szól: Július hó második harmadában az erdélyi vármegyék kivétel az országban tulajdonlag száraz és meleg időjárás uralkodott; helyenkint voltak ugyan a lefolyt időszakban is zivatarok, sőt záporok és jégesők is, melyek azonban a száraz gabonamégekben nem okoztak jelentékeny kárt, miután az aratás országwide jobbra bevégetett, a hordás, asztalokba rakás is nagyobb részben megtörtént.

Az erdélyi vármegyékben, a hol még az utóbbi időben is folytonos esztések voltak, az érett gabona sok hárt szenvedett.

Jégkárt jelentettek: Bars, Esztergom, Hont, Somogy, Sopron, Vas, Moson, Bács-Bodrogh, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs és Szolnok-Doboka vármegyékben. Felhőszakadás zivatarok és ennek kapcsán árvizek is pusztítottak az erdélyi vármegyékben és néhol a Duna jobbpartján is. Maros-Torda és Szolnok-Doboka vármegyékben ködök is jártak.

A száraz, meleg időjárás kedvezett ugyan az aratási munkálatoknak, úgy, hogy a szalmás gabona aratása már háromnegyed részben be van fejezve, a kapásnövényekre azonban, melyek már mindenütt kivirágják a kiadó jó esőt, a tartós hőség és szárazság annál kedvezőlenebb hatással volt.

Az aratási és hordási munkálatok gyors befejezése a legtöbb helyen lehetővé tette a próbacsépek megjelését is. Az eredmények — a mint ez egyébiránt már a vetések fejlődéséből látható volt — általában véve nem a szentemérés, ma a szalmamennyiség tekintetében nem mondhatók kielégtetőnek. Általában konstatahatjuk, hogy a gabona mennyiségileg jóval gyengébb a múlt évi eredményénél; egyedül kivétel a rozsa, a mely a várakozásnak részben megfelel, bár a cséplés ennél a terménynél is sok csalódást hozott.

Különösen konstataható, hogy főleg a kisebb gazdaságok terméshozama tulajdonlag kisebb gyenge, a nagyobb, illetve a jobban kezelt gazdaságoké túrhétt, illetve közepes és részben jó, azaz néhol a múlt évi termésnél is jobb. Áll a beacsús egy a búzára, rozsa, valamint általában a tavaszira néve is.

A termésállagoknak nagymértékű ingadozása mutatja, minő sok kár érte az idei termést. Nem tartozik a ritkaságok közé, hogy a terméseredmény egész járásokban a normális termésnek felét sem üti meg. Egy a buza és a rozsa, valamint az árpa és a zab is számos helyen alig fizetnek többet 3-5 métermázasnál, habár vannak olyan járdások, sőt egyes vármegyék is, a hol 6-5-7 métermázas rug az eredmény. Egyes jobban kezelt gazdaságokban a termés néhol a 8-10, sőt itt-ott a 12 métermázas állagot is elér, jobbra kiéltető, illetve jó és itt-ott igen jó minőségű maggal.

Soha elhatárolhatatlan nem tűnt ki még az a tény, hogy mily mértékben hozzájárul a jó vetőmag használat a jobb terméseredmény eléréséhez. Ez is egy okkal több arra néve, hogy a gazdák minél jobb és minél szebb magyakt vásároljanak a vetéshez. Az ország összes gabonatermesének eredményét tehát a nagyobbára megjegett próbacsépek alapján általában csak gyengének minősíthetjük. A buzatermés körülbelül 3 millió métermázasal lesz kisebb a tavalyinál. A rozstermés valamint jóval a múlt évi szinten eléggé gyenge közepesü, de annál nagyobb az árpa és a zabtermés hozamának esikénése. Minőség tekintetében is igen nagyok a különbségek. Vannak ugyan vidékek, a hol a gabona tulajdonlag részben kifogástalan, azaz a buza szép piros színű és azozlos is, de ez a jobb kvalitás és gyengébb minőséggel szemben csaknem elenyészlen csekély. A rozsaiban is elég sok agyazott szemű mag, még fokozottabb mértékben áll ez az árpa és a zabra néve is.

Az ősi és tavaszi búzával bevett terület 5.877.379 kat. hold, a melyről az immár sok helyen megjegett próbacsépek alapján a gazdasági tudósok és a miniszterium szakközvetítő bevezetett adatok szerint mintegy 25 millió métermázas buzatermést remélni.

Tények vehetők tehát már azt, hogy országos állagban alig remélhetők kat. holdonként 6 métermázas buza terméshozam. Ennek oka kétségtelenül az, mert a termés különösen minőségileg sokkal gyengébb, mint heték előtti gondolni lehetett volna. A kenyér és fák színű n agnak sokkal nagyobb mennyisége rojta a viszonylag csak kis mennyiségben termelt jobb kvalitású buza-állagot.

Az ősi aratása már jóformán mindenütt befejezték, a hordás és cséplés országwide folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

A többi vármegyében a terméskilátások az 5 métermázasnál is alul maradnak.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

Az ősi aratás, hordás és cséplés folyamatban van. Kat. holdonként 6 métermázas és helyenkint azon felüli eredményre van kilátás: Bars, Esztergom, Nógrád, Nyitra, Pósony, Trencsén, Bars, Abauj-Torna, Heves, Pest, Abauj-Torna, Bereg, Gömör, Szeged, Zemplén, Szatmár, Alsó-Fehér, Kolozs, Arad, Temes, Torontál, Beszterce-Naszód, Csik, Háromszék, Hunyad, Kolozs, Maros-Torda és Udvarhely vármegyékben.

A legelőknél csak ott van még fűnövény, a hol eső jártak; egyébutt a szárazságtól nagyobbára kopárak váltak.

A szőlő terméskilátása továbbra is kedvező maradt, bár helyenkint a szőlők fejlődéséhez esőre volna szükség. A peronospora a hányason vagy egyáltalán nem permetezett szőlőkben többébb mutatkozik.

Gyümölcsök. Az ország északnyugati részében alma-, dió- és szilvából bő termés várható. Az ország többi részében a gyümölcsözés csak helyenkint igértezik kielégtetőnek.

Országos összesítés. Bevetett terület, hold. Július hó 20-án várható termés. 1900. évi termés.

Buza: Duna balpartja 382.263 6.15 2.950.000 2.902.417 Duna jobbpartja 1.028.832 6.39 6.407.400 6.739.058 Duna-Tisza köze 1.267.848 5.74 7.401.700 8.686.613 Tisza jobbpartja 404.989 5.79 2.342.900 2.446.943 Tisza balpartja 857.689 6.13 5.265.900 5.589.780 Tisza-Maros szög 1.377.650 5.85 8.059.400 8.958.844 Erdélyi várm. 584.057 5.71 3.336.300 3.511.116 Összesen: 5.877.378 5.98 35.164.500 38.434.171 Július 10-én volt: 6.04 35.512.716

Rozs: Duna balpartja 277.147 5.69 1.576.900 1.459.146 Duna jobbpartja 531.128 6.04 3.205.700 2.976.806 Duna-Tisza köze 414.399 5.76 2.389.000 2.521.014 Tisza jobbpartja 203.077 5.66 1.149.400 967.765 Tisza balpartja 638.211 5.55 3.883.400 1.732.278 Tisza-Maros szög 64.384 6.09 394.800 406.934 Erdélyi várm. 172.070 5.84 1.005.800 1.064.177 Összesen: 2.001.896 5.78 11.605.600 11.128.120 Július 10-én volt: 5.74 11.699.380

Árpa: Duna balpartja 472.961 5.60 2.648.000 3.032.447 Duna jobbpartja 446.129 5.62 2.514.800 2.748.658 Duna-Tisza köze 307.238 5.70 1.753.200 2.328.637 Tisza jobbpartja 225.110 5.17 1.163.700 1.327.901 Tisza balpartja 160.231 6.17 989.200 1.091.735 Tisza-Maros szög 97.311 6.35 603.800 714.541 Erdélyi várm. 81.960 5.61 459.700 496.909 Összesen: 1.790.940 5.65 10.132.400 11.730.828 Július 10-én volt: 5.70 10.222.087

Zab: Duna balpartja 290.244 4.93 1.087.400 1.124.860 Duna jobbpartja 201.432 5.40 1.636.600 1.939.625 Duna-Tisza köze 326.987 6.25 2.044.000 2.453.591 Tisza jobbpartja 264.978 6.27 1.926.200 2.197.041 Tisza balpartja 200.943 5.29 1.063.500 1.033.034 Tisza-Maros szög 166.690 6.08 1.014.600 1.116.423 Erdélyi várm. 256.973 5.68 1.460.800 1.433.344 Összesen: 1.738.227 5.67 9.693.100 10.297.738 Július 10-én volt: 5.41 9.609.095

A termés Németországban.





KIS KÖNYVTÁR

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szám közöltetik.

Kis hirdetőseket
Hirdetés az Egyetértés számára
Breuer nővérek
Burger Vilmosné
Nemesek A.
Deutsch Julia
Toldi Lajos
Kiadóhivatali üzenet.

Eiadás.
Használt és új
péncz-székények
Friss méz!
Butor műhelyem
Balaton
Csillárok

Kárpáti juhturó
Vétel.
Gyermekekhez
Lakas es deriet.
Igazi
Könyvvásárlóknak

Raktárnak
Különfélé.
Gáz- és villamos-
Lakásváltózatások
Rohrer és Társa cég
Honvédt-utca 14.

Magántitkárnak
Intelligens
Oktatas.
Nevelőnőket.

Bad Gastein.
Ajdalmas,
Eisler Armin-nál
Szerszám-gépek
Abeles Emil,
Erényi György

Ügynök.
Videki
Mal számunk 106
Videki
Videki

Ügynök.
Videki
Mal számunk 106
Videki
Videki

Ügynök.
Videki
Mal számunk 106
Videki
Videki

Ügynök.
Videki
Mal számunk 106
Videki
Videki

Ügynök.
Videki
Mal számunk 106
Videki
Videki

!! B. kivánsága !!
szolid kivitelű butorok.
Sárkány és Schütz
Budapest, VII., Erzsébet-körút 12. szám

LITKE L., Pécs
Pezsgőfajok:
Sport Grand Vin Sec
Export pezsgők
Budapesti főraktár IV., Szépv. utca 3.

HOTTER-féle ABSORBINOL, kozmetikus masóvíz lovaknak
Gyógyszertár a Szt.-Józsefhoz

Monkolyozók (trieturók)
Graepel Hugó
Ügynökök

Férfiak ingyen kapnak
olyan új találmánya orvosság, mely az elvesztett erőt újra meglátja.

Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.
Az általunk készített
Diesel-féle hőerőgépek
üzeme (nyers-kőolajjal) a legolcsóbb: áránkint és tényleges

A Debreczeni Kereskedő-Főrszövet
Kereskedelmi Tanintézet.
Fennáll 43 éve

Gráci
kereskedelmi akadémia.
Nyereményes felhívás

Gummis
Halhólyag és gummi, elismert legjobb francia
KELETI J. mű- és kőszermű

A legolcsóbb
vizsgai jutalomkönyvek.
Kis Könyvtár
Szerkeszti: Benedek Elek.

AZ „ANKER”
élet- és járadék-biztosító-társaság.
Magyarországi vezérképviselő: BUDAPEST, VI. ker., Deák-tér 6. szám.

Dr. CZINCZÁR J.
egyetem orvosnővér
titkos betegségek

Hirdetmény.
A magyar királyi államvasutak igazgatósága nyilvános pályázatot hirdet a Zagrabin elhelyezendő üzletvezetési épület elhelyezésére.

EGY-EGY KÖTET ÁRA 40-50 FILLÉR.
Kiadja: LAMPEL R. (WODIANER F. és FIAI)
Az eddig megjelent sorozat a következő:

Most jelent meg!
KNORR ALAJOS
Házassági perek
Eljárás a házassági perekben
szakemberek és a nagyközönség

BUTOROK
RESZLETFIZETÉSRE
Ajánlati hirdetés.
Győr állomásunkon lévő vízműnk egyik 80 mm. belső átmérővel bíró mintegy 745 méter hosszú, nyomóvezetéke